
Dr Gwynne Jones.
Prif Weithredwr – Chief Executive
CYNGOR SIR YNYS MÔN
ISLE OF ANGLESEY COUNTY COUNCIL
Swyddfeydd y Cyngor - Council Offices
LLANGEFNI
Ynys Môn - Anglesey
LL77 7TW

Ffôn / tel (01248) 752500
Ffacs / fax (01248) 750839

RHYBUDD O GYFARFOD NOTICE OF MEETING

PWYLLGOR CYSWLLT Y SECTOR 
GWIRFODDOL 

VOLUNTARY SECTOR LIAISON 
COMMITTEE

DYDD IAU, 13 GORFFENNAF 2017
am 2.00 o'r gloch

THURSDAY, 13 GORFFENNAF 2017
at 2.00 pm

YSTAFELL BWYLLGOR 1
SWYDDFEYDD Y CYNGOR
LLANGEFNI

COMMITTEE ROOM 1
COUNCIL OFFICES
LLANGEFNI

Swyddog Pwyllgor Mrs Shirley Cooke
01248 752514 Committee Officer

AELODAU / MEMBERS

CYNGOR SIR YNYS MÔN / ISLE OF ANGLESEY COUNTY COUNCIL

Cynghorwyr/Councillors Kenneth P Hughes, Gwilym O Jones, R Meirion Jones, 
Llinos Medi, Alun Mummery 

SECTOR GWIRFODDOL / VOLUNTARY SECTOR

Mr Islwyn Humphreys (Samariaid/Samaritans)
Mr Andrew M Hughes (Medrwn Môn)
Ms Eleri Lloyd Hughes (Age Cymru)
Mrs Margaret Roberts (Llywydd/President of Merched y Wawr)

IECHYD / HEALTH

Eirian Wyn Williams (BIPBC/BCUHB)

Dogfen ir Cyhoedd



R H A G L E N

1   CADEIRYDD  

Ethol Cadeirydd ar gyfer y Pwyllgor.

2   IS-GADEIRYDD  

Ethol Is-Gadeirydd ar gyfer y Pwyllgor.

3   DATGANIAD O DDIDDORDEB  

Derbyn datganiad o ddiddordeb gan Aelod neu Swyddog mewn perthynas ag 
unrhyw eitem o fusnes.

4   COFNODION  (Tudalennau 1 - 4)

Cyflwyno i’w cadarnhau, gofnodion drafft y cyfarfod blaenorol o’r Pwyllgor Cyswllt y 
Sector Gwirfoddol a gynhaliwyd ar 12fed o Ionawr, 2017.

5   YMGYNGHORIAD: CYNLLUN Y CYNGOR AR GYFER 2017-22  

I adrodd ar Ymgynghoriad cyfredol y Cyngor: Cynllun y Cyngor ar gyfer 2017-2022, 
sydd ar gael drwy’r linc isod ar wefan y Cyngor:-

http://www.smartsurvey.co.uk/s/DYSW7/?lang=250436

6   CYNLLUN GWEITHREDU DRAFFT AR GYFER Y PWYLLGOR CYSWLT Y 
SECTOR GWIRFODDOL  (Tudalennau 5 - 14)

Cyflwyno’r Cynllun Gweithredu Drafft ar gyfer y bartneriaeth rhwng Cyngor Sir 
Ynys Môn a’r Bwrdd Iechyd (BIPBC).

7   Y MODD Y MAE AWDURDODAU LLEOL YN ARIANNU GWASANAETHAU’R 
TRYDYDD SECTOR  

Cyflwyno adroddiad gan yr Archwilydd Cyffredinol Cymru a’r rhestr wirio i sicrhau 
bod awdurdodau lleol yn ymgysylltu â’r trydydd sector ac yn gweithio gydag ef yn effeithiol.

Gallwch gael mynediad i’r dogfennau drwy’r linciau isod:-

https://www.wao.gov.uk/cy/cyhoeddi/y-modd-y-mae-awdurdodau-lleol-yn-ariannu-
gwasanaethau%E2%80%99r-trydydd-sector

https://www.wao.gov.uk/cy/cyhoeddi/rhestr-wirio-i-sicrhau-bod-awdurdodau-lleol-
yn-ymgysylltu-%C3%A2%E2%80%99r-trydydd-sector-ac-yn-gweithio

8   YMGYSYLLTU CYMUNEDAU - LLEISIAU LLEOL - BETH NESAF?  

Derbyn diweddariad ynglyn â’r uchod.

9   BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH  (Tudalennau 15 - 32)

Cyflwyno er gwybodaeth, adroddiad gan y Pennaeth Gwasanaethau 
Democrataidd, fel y’i cyflwynwyd i’r Pwyllgor Gwaith ar 12 Mehefin, 2017.

http://www.smartsurvey.co.uk/s/DYSW7/?lang=250436
https://www.wao.gov.uk/cy/cyhoeddi/y-modd-y-mae-awdurdodau-lleol-yn-ariannu-gwasanaethau%E2%80%99r-trydydd-sector
https://www.wao.gov.uk/cy/cyhoeddi/y-modd-y-mae-awdurdodau-lleol-yn-ariannu-gwasanaethau%E2%80%99r-trydydd-sector
https://www.wao.gov.uk/cy/cyhoeddi/rhestr-wirio-i-sicrhau-bod-awdurdodau-lleol-yn-ymgysylltu-%C3%A2%E2%80%99r-trydydd-sector-ac-yn-gweithio
https://www.wao.gov.uk/cy/cyhoeddi/rhestr-wirio-i-sicrhau-bod-awdurdodau-lleol-yn-ymgysylltu-%C3%A2%E2%80%99r-trydydd-sector-ac-yn-gweithio


10  CYFARFOD NESAF  

Nodi dyddiad y cyfarfod nesaf o’r Pwyllgor sydd wedi’i drefnu ar gyfer dydd Iau, 11 
Ionawr, 2018 am 2.00 o’r gloch.



This page is intentionally left blank



1 
 

Pwyllgor Cyswllt y Sector Gwirfoddol 
 

Cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 12 Ionawr 2017 

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd Alun Mummery (Cadeirydd) 
 
Awdurdod Lleol 
 
Y Cynghorwyr Jim Evans, Alwyn Rowlands,  
Ieuan Williams 
 
Y Sector Gwirfoddol 
 
Mr Andrew M Hughes (Medrwn Môn) 
Ms Eleri Lloyd Hughes (Age Cymru) 
Mr Islwyn Humphreys (Samariaid/Samaritans) 

WRTH LAW: Mrs Annwen Morgan (Prif Weithredwr Cynorthwyol - 
CSYM) 
Mr J Huw Jones (Pennaeth Gwasanaethau Democrataidd 
- CSYM) 
Mrs Sian Purcell (Medrwn Môn) 
Mrs Shirley Cooke (Swyddog Pwyllgor - CSYM) 

YMDDIHEURIADAU: Y Cynghorydd Aled Morris Jones 
Mr Wyn Thomas (BIPBC) 

 
1. CADEIRYDD 
 

Etholwyd Alun Mummery yn Gadeirydd ar y Pwyllgor Cyswllt hyd at ddiwedd 
Mawrth 2017. 

 
2.  IS-GADEIRYDD 
 
 Etholwyd Mr Islwyn Humphreys yn Is-gadeirydd ar y Pwyllgor. 
 
3. DATGANIAD O DDIDDORDEB 

 

Ni dderbyniwyd unrhyw ddatganiad o ddiddordeb. 
 
4. COFNODION 
 

Cyflwynwyd cofnodion drafft cyfarfod Pwyllgor Cyswllt y Sector Gwirfoddol a 
gynhaliwyd ar 8 Gorffennaf 2016, a chadarnhawyd eu bod yn gywir. 

 

 Materion yn codi:- 
 
 
 

Tudalen 1

Eitem 4 ar y Rhaglen



2 
 

Eitem 1 - Cadeirydd 
 
Mewn perthynas â rôl cynrychiolydd Bwrdd Iechyd Prifysgol Betsi Cadwaladr 
(BIPBC) ar y pwyllgor, penderfynwyd y byddai’r Dirprwy Brif Weithredwr yn 
gofyn am gadarnhad gan yr Ymddiriedolaeth. 
 
Gweithredu: Fel y nodwyd uchod. 
 

Eitem 3 – Cofnodion 14 Hydref 2016 
 

 Adroddodd y Prif Weithredwr Cynorthwyol ei bod wedi rhannu’r wybodaeth y 
gofynnwyd amdani mewn perthynas â buddsoddiad yr Awdurdod yn y Trydydd 
Sector gyda Phrif Swyddog Medrwn Môn. 

 
Eitem 5 – Adolygu’r Cod Ymarfer Cyllido a Dyraniad y Sector Gwirfoddol 
2015/16 

 
Adroddodd y Prif Swyddog, Medrwn Môn bod yr Ymddiriedolaeth Elusennol wedi 
gofyn am gyfarfod gyda’r Pennaeth Swyddogaeth (Adnoddau)/Swyddog Adran 
151 i drafod y posibilrwydd o dderbyn cyllid gan yr Ymddiriedolaeth. 
 
Eitem 6 – Strategaeth y Sector Gwirfoddol a Rôl y Pwyllgor Cyswllt 
 
Adroddodd y Prif Swyddog, Medrwn Môn bod Bwrdd Medrwn Môn wedi trafod 
opsiynau pellach i gryfhau’r trefniadau partneriaeth presennol mewn perthynas â 
drafftio strategaeth ar gyfer gweithio ar y cyd. 

 
Adroddodd y Prif Weithredwr Cynorthwyol bod y data a gasglwyd o’r ymatebion 
i’r ymgynghoriad ar y Ddeddf Cenedlaethau’r Dyfodol yn cael ei ddadansoddi. 
 
Adroddodd y Prif Weithredwr Cynorthwyol y byddai Llio Johnson, yr Uwch 
Reolwr Partneriaeth, yn rhoi diweddariad yng nghyfarfod nesaf Bwrdd 
Medrwn Môn. 
 
Nododd y Pwyllgor nad oedd cworwm yng nghyfarfod Pwyllgor Cyswllt y Sector 
Gwirfoddol a drefnwyd ar gyfer 13 Hydref 2016, ac o ganlyniad ni chynhaliwyd y 
cyfarfod. 
 

5. GWEITHIO MEWN PARTNERIAETH 
 

Cyflwynodd y Prif Swyddog, Medrwn Môn bapur trafod ar y weledigaeth a’r 
strategaeth ar gyfer gweithio mewn partneriaeth gyda’r Trydydd Sector ar Ynys 
Môn, a’r angen i gael cynllun gweithredu i wireddu gweledigaeth a nodau’r 
dogfennau strategol a gynhyrchwyd h.y. Compact, Cod Cyllido, Polisi 
Gwirfoddol, Polisi Partneriaeth. 
 
Roedd y Prif Swyddog, Medrwn Môn yn cydnabod, er gwaetha’r ffaith bod y 
sector wedi wynebu nifer o heriau yn ystod y blynyddoedd diwethaf gyda 
chyflwyno Deddf Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) 2014 a’r 
bartneriaeth gyda Bwrdd Iechyd Prifysgol Betsi Cadwaladr (BIPBC), bod 

Tudalen 2



3 
 

cyfraniad y Sector yn cael effaith gadarnhaol ar y defnyddwyr gwasanaeth. 
Nodwyd bod angen gwneud gwaith pellach i gynnwys Medrwn Môn yn y 
trafodaethau, i wella cyfathrebu, ac i ymateb yn fwy effeithiol i aelodau’r 
cyhoedd. 
 
Cyfeiriwyd at lwyddiant hybiau cymunedol ym Miwmares, Porthaethwy ayb o ran 
dod â phobl ynghyd a rhannu syniadau ac adnoddau. Nodwyd fod y model 
hybiau cymunedol yn caniatáu i unigolion wneud penderfyniadau am 
weithgareddau yn eu cymunedau. 
 
Gweithredu: 
 
Medrwn Môn, mewn ymgynghoriad â Chyngor Sir Ynys Môn i ddrafftio 
cynllun gweithredu i’w gyflwyno yn y cyfarfod nesaf. 

6. LLEISIAU LLEOL 

 

Cyfeiriodd y Prif Swyddog, Medrwn Môn at eitem 8 yng nghofnodion cyfarfod 8 
Gorffennaf 2016, sy’n nodi y byddai’r prosiect Lleisiau Lleol yn dod i ben 
ddiwedd Mawrth 2017. 
 
Nodwyd fod trafodaethau wedi eu cynnal â’r Loteri Genedlaethol am drefniadau 
cyllido’r Trydydd Sector yn y dyfodol. Cyflwynir cais am grant ddiwedd mis 
Mawrth 2017, a phetai’r cais yn llwyddiannus byddai’n sicrhau dyfodol y 
prosiectau canlynol: 
 

 Panel Dinasyddion; 

 Ymgysylltu ac Ymgynghori â’r Cyngor Sir; 

 Fframwaith Plant a Phobl Ifanc ar gyfer gweithio gyda’r Cyngor Sir; 

 Model ar gyfer Adeiladu Cymunedau. 
 

Nodwyd hefyd bod Medrwn Môn wedi gwneud cais am gyllid i’r Ymddiriedolaeth 
Elusennol. 

 
Mewn perthynas â’r ymgynghoriad ar Gyllideb 2017/18, gofynnodd Medrwn Môn 
am eglurhad ynglŷn ag effaith toriadau yn y gyllideb ar drefniadau ariannu’r 
Trydydd Sector yn ystod y flwyddyn ariannol nesaf. 

 
Yn codi o’r drafodaeth, amlygwyd bod diffyg gwirfoddolwyr yn y Trydydd Sector, 
a bod angen datblygu sgiliau gwirfoddoli. Canolbwyntiodd y drafodaeth ar ffyrdd 
o annog pobl i wirfoddoli, a’r posibilrwydd o ddefnyddio sgiliau’r nifer fawr o 
wirfoddolwyr sy’n gysylltiedig ag Eisteddfod Genedlaethol Ynys Môn 2017. 
 
Gweithredu: 
 
Pennaeth y Gwasanaethau Democrataidd i drafod yr agwedd hon gyda 
swyddogion yr Eisteddfod Genedlaethol. 
 
 
 

Tudalen 3



4 
 

7. BLAEN RAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
 

Cyflwynodd y Pennaeth Gwasanaethau Democrataidd Flaen Raglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith ar gyfer y cyfnod Ionawr i Awst 2017, fel y’i cyflwynwyd i’r 
Pwyllgor Gwaith ar 19 Rhagfyr 2016. 
 

Anfonir y Rhaglen Waith i Medrwn Môn yn fisol er mwyn rhoi diweddariad i’r 
Sector ar faterion sydd wedi eu hamserlennu i’w hystyried gan y Pwyllgor Gwaith 
a’r Pwyllgorau Sgriwtini. 
 

PENDERFYNWYD derbyn yr adroddiad. 
 

8. CYFARFOD NESAF 
 

Yn dilyn trafodaeth am gynnal cyfarfodydd yn ganolog yn y dyfodol, cytunodd y 
Pwyllgor i gynnal y cyfarfod nesaf, sydd wedi ei drefnu ar gyfer dydd Iau, 13 
Gorffennaf 2016, yn Swyddfeydd y Cyngor, Llangefni. 
 
Penderfynwyd cynnal bob 2 gyfarfod allan o dri yn fewnol ac 1 yn allanol. 
Cytunwyd i adolygu’r trefniant hwn yn y dyfodol. 
 
 
 
                                 Daeth y cyfarfod i ben am 3.15 pm 
  

Y Cynghorydd Alun Mummery 
Cadeirydd 

Tudalen 4



 

 

                                

 

‘Gyda’n gilydd’  

‘Together’ 

 

Egwyddorion  // Principles:  

 

Gweithio gyda’n gilydd // Working together  

Cynnwys cymunedau // Involving communities  

Parch a gwerthfawrogiad // Respect and value 

Partneriaeth // Partnership 

Arloesol, blaengar ac uchelgeisiol  // Innovative, progressive and ambitious 

Dealltwriaeth  a Cyfathrebu // Understanding and communication 

Cydraddoldeb // Equality 

Perfformiad // Performance  

 

 

T
udalen 5

E
item

 6 ar y R
haglen



 

 

Fframwaith Strategol // Strategic Fframework:  

 

Cyswllt, dealltwriaeth a cyfathrebu // Liaison, understanding and communication 

Ymgysylltu, ymgynghori a dylanwadu // Engagement, consultation and influencing  

Cyfranogi a cynrychiolaeth // Participation and representation 

Partneriaeth // Partneriaeth  

Gwirfoddoli a dinasyddiaeth // Volunteering and citizenship 

Datblygu a cynllunio cymunedu / ‘Adeiladu Cymunedau’  // Community development and planning / ‘Building Communities’  

Trefniadau cyllido ac adnoddau // Funding and resourcing arrangements   

Datrys cymodi ac anghydfod  //  Mediation and Dispute Resolution  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T
udalen 6



 

 

Blaenoriaeth 
Fframwaith Strategol 
//  
Strategic Framework 
Priority  

Deilliannau //  
Outcomes 

Gweirthred // 
Action 

Cyfrifoldeb 
pwy // 
Who’s 
responsible 

Erbyn 
pryd // 
By 
when 

Statws 
//  
Status 

Sylwadau / cynnydd 
ayyb //   
Comments / progress 
etc 

Cyswllt, dealltwriaeth a 
cyfathrebu // 
Liaison, understanding 
and communication 

I ddatblygu’r Compact a 
cynnal y Pwyllgor 
Cyswllt 

Adolygu’r Compact yn 
rheolaidd – 1/2/3 
mlynedd? 

Pwyllgor 
Cyswllt / 
CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

  Adolygu’r Cod Cyllido 
yn rheolaidd – 1/2/3 
mlynedd? 
 

Pwyllgor 
Cyswllt / 
CSYM / 
Medrwn 
Môn 

   

  Polisi Gwirfoddoli 
CSYM? 
 

CSYM    

  Ethol aelodau o’r sector 
gwirfoddol a aelodau 
etholedig  
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

 Prif ffrydio’r negeseuon 
drwy wasanaethau 
statudol a Medrwn Môn 
i sicrhau dealltwriaeth 

Codi statws y 
Dogfennau ar draws 
gwasanaethau Cyngor 
Sir Ynys Môn a’r 
Trydydd Sector  - 
gweithdai i’r 
Penaethiaid  
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

  Sicrhau bod pob adran 
o fewn y Cyngor Sir yn 
cynnwys blaenoriaeth ar 
gyfer eu perthynas a’r 

CSYM     

T
udalen 7



 

 

Sector Gwirfoddol yn eu 
cynlluniau gwaith 
 

 Adeiladu perthynas 
weithio dda a prosesau 
cyfathrebu clir rhwng 
CSYM a Medrwn Môn  

Adnabod aelod o staff 
cyswllt ym mhob adran 
o CSYM  
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn 
 

   

  Sicrhau fod Trydydd 
Sector Gwydn yn cael ei 
gynnwys y Cynllun 
Corfforaethol  
 

Pwyllgor 
Cyswllt / 
CSYM / 
Medrwn 
Môn 
 

   

  Hyrwyddo’r egwyddion 
o’r cynllun gweithredu 
 

Pwyllgor 
Cyswllt / 
CSYM / 
Medrwn  
Môn 
 

   

Ymgysylltu, ymgynghori 
a dylanwadu // 
Engagement, 
consultation and 
influencing  
 

Codi ymwybyddiaeth  / 
Gwella gwybodaeth / 
newyddion am brif 
negeseuon gan 
barneriaethau / byrddau 
/ fforymau sirol i’r sector 
gwirfoddol 

Fforwm Sector 
Gwirfoddol 

Medrwn 
Môn  

   

  Sicrhau cefnogaeth i’r 
sector Gwirfoddol fel y 
gallant ddatblygu sgiliau 
i wrando ar farn 
defnyddwyr gwasanaeth 
 

Pwyllgor 
Cyswllt / 
CSYM / 
Medrwn 
Môn 

   

T
udalen 8



 

 

  Sicrhau ‘contractau 
cymunedol’ ‘social 
clauses’ 
 

    

  ‘Corporate Social 
Responsibility’ ?? 
 

    

  Hyrwyddo’r 10 
Egwyddion 
Cenedlaethol ar gyfer 
ymgysylltu a’r cyhoedd 
 

Bwrdd 
Ymgysylltu 
ac 
Ymgynghori 
/ CSYM / 
Medrwn 
Môn  
 

   

  Creu diwylliant sy’n 
cefnogi ymglymiad 
mudiadau gwirfoddol a 
grwpiau cymunedol 
mewn cyd-gynllunio a 
gweithredu ar 
bartneriaethau newydd 
 

    

       

Cyfranogi a 
cynrychiolaeth // 
Participation and 
representation 
 

Cefnogi’r sector 
gwirfoddol i symud ar 
hyd y continwwm 

Cryfhau’r gefnogaeth i 
fudiadau gwirfoddol a 
grwpiau cymunedol lle 
bo’r angen am 
gefnogaeth ar 
Llywodraethu’n Dda a 
Cyllid Cynaliadwy  
 

Medrwn 
Môn  

   

T
udalen 9



 

 

  Adeiladu ar 
lwyddiannau’r Hybiau 
Cymunedol (fel bo’r 
angen) 
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

  Cyd-gynhyrchu 
Gwirfoddoli  
 

    

Partneriaeth // 
Partneriaeth  
 

 Cysoni a ffurfioli 
trefniadaeth ‘ariannu’ 
Cyngor Sir Ynys Môn i’r 
sector 
 

Pwyllgor 
Cyswllt / 
CSYM / 
Medrwn 
Môn 
 

   

  Esiamplau Kirlees / 
Manchester etc 
 

Medrwn 
Môn  

   

  Adroddiad ‘Stad y 
sector’?? 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  
 

   

  Creu diwylliant sy’n 
cefnogi ymglymiad 
mudiadau gwirfoddol a 
grwpiau cymunedol 
mewn cyd-gynllunio a 
gweithredu ar 
bartneriaethau newydd 
 

    

  Creu datganiad o fwriad 
o weithio mewn 
partneriaeth? 

    

       

T
udalen 10



 

 

Gwirfoddoli a 
dinasyddiaeth // 
Volunteering and 
citizenship 
 

 Adnabod eiriolwyr 
sector gwirfoddol  

Medrwn 
Môn  

   

       

  Ceisio barn mudiadau 
gwirfoddol a grwpiau 
cymunedol sy’n derbyn 
‘cyllid’ gan CSYM 
 

Medrwn 
Môn 
 

   

       

Datblygu a cynllunio 
cymunedu / ‘Adeiladu 
Cymunedau’  // 
Community 
development and 
planning / ‘Building 
Communities’  
 

 Hyrwyddo 
dinasyddiaeth 
gweithredol a 
chysylltiedig 

 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

  Cyswllt cryfach gyda 
Cynghorau Tref a 
Chymuned?? 
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

  Cefnogi ymwybyddiaeth 
o weithgareddau 
cefnogi’r sector 
gwirfoddol drwy 
ddefnyddio cyfryngau 
cymdeithasol 
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

  Safle we? 

  Sicrhau defnydd o 
cymal’ section 106’?? 
 

CSYM    

T
udalen 11



 

 

  Creu proffiliau o holl 
ardaloedd Ynys Môn i 
adnabod y bylchau 
mewn darpariaeth o’r 
cyfleon yn y cymunedau 
(mapio) Hybs? 

    

Trefniadau cyllido ac 
adnoddau // Funding 
and resourcing 
arrangements   
 

 Gwella gwybodaeth i’r 
sector gwirfoddol am 
gyfleoedd ‘cyllido’ gan 
CSYM 
 

   Dilyn rhestr wirio i sicrhau 
bod awdurdodau lleol yn 
ymgysylltu â’r trydydd sector 
ac yn gweithio gydag ef yn 
effeithiol – Archwilydd 
Cyffredinol Cymru 
 

  Hyrwyddo ethos ‘Full 
cost recovery’ 
 

Medrwn 
Môn  

  Hyfforddiant 

  Darparu gwybodaeth a 
chyngor clir a chyson ar 
‘gyllid’ sydd ar gael 
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

  Adolygu effeithiolrwydd 
ffrydiau cyllido 
presennol  
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

  RBA / SROI 

  Darparu cyfleoedd 
hyfforddiant / seminarau 
/ digwyddiadau  
 
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

Datrys cymodi ac 
anghydfod  //  Mediation 
and Dispute Resolution  
 

  
Siarter Gwerth 
Cymdeithasol?? 
 

CSYM / 
Medrwn 
Môn  

   

T
udalen 12



 

 

  Creu cytundeb / 
datganiad o fwriad/polisi 
– neu cynnwys yn y 
Compact / Cod Cyllido  

    

 

T
udalen 13



T
his page is intentionally left blank



  

*  Allwedd i’r Categoriau: 
Strategol – cynlluniau a mentrau allweddol corfforaethol 
Gweithredol – darparu gwasanaethau 
Er gwybodaeth                                                                                                                                                                  
     

1 

CYNGOR SIR YNYS MÔN 

Adroddiad i: Pwyllgor Gwaith 
 

Dyddiad: 12 Mehefin 2017 
 

Pwnc: Blaenraglen Waith y Pwyllgor Gwaith 
 

Aelod(au) Portffolio: Cyng Llinos Medi 
 

Pennaeth Gwasanaeth: Lynn Ball 
Pennaeth Swyddogaeth – Busnes y Cyngor / Swyddog Monitro 
 

Awdur yr Adroddiad: 
Rhif Ffôn: 
E-bost: 

Huw Jones, Pennaeth Gwasanaethau Democrataidd 
01248 752108 
JHuwJones@ynysmon.gov.uk  
 

Aelodau Lleol:  Amherthnasol 
 

 

A – Argymhelliad/Argymhellion a Rheswm/Rhesymau 

Yn unol â’i Gyfansoddiad, mae’n ofynnol i’r Cyngor gyhoeddi blaenraglen waith a’i 

diweddaru’n rheolaidd.  Cyhoeddir blaenraglen Waith y Pwyllgor Gwaith yn fisol er mwyn 

galluogi Aelodau’r Cyngor a’r cyhoedd weld pa benderfyniadau allweddol y mae’r Pwyllgor 

yn debygol o’u gwneud dros y misoedd i ddod.   

 

Gofynnir i’r Pwyllgor Gwaith: 

 

gadarnhau’r blaenraglen waith atodol ar gyfer y cyfnod Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018; 

 

Adnabod unrhyw faterion ar gyfer cael mewnbwn penodol ac ymgynghoriad gyda 

Phwyllgorau Sgriwtini’r Cyngor a chadarnhau’r angen i’r Pwyllgorau Sgriwtini ddatblygu eu 

rhaglenni gwaith i gefnogi rhaglen waith y Pwyllgor Gwaith; 

 

Nodi bod blaenraglen waith y Pwyllgor Gwaith yn cael ei diweddaru’n fisol a’i chyflwyno fel 

eitem safonol yn fisol i’r Pwyllgor Gwaith. 

 

 

 

 

 

 

 

Tudalen 15

Eitem 9 ar y Rhaglen

mailto:JHuwJones@ynysmon.gov.uk


  

*  Allwedd i’r Categoriau: 
Strategol – cynlluniau a mentrau allweddol corfforaethol 
Gweithredol – darparu gwasanaethau 
Er gwybodaeth                                                                                                                                                                  
     

2 

 

 

B – Pa opsiynau eraill wnaethoch chi eu hystyried a beth oedd eich rhesymau dros eu 

gwrthod ac/neu ddewis yr opsiwn hwn?  

- 

 

C – Am ba reswm y mae hwn yn benderfyniad i’r Pwyllgor Gwaith? 

Gofynnir am gymeradwyaeth y Pwyllgor Gwaith cyn cyhoeddi pob diweddariad er mwyn 

cryfhau atebolrwydd a threfniadau blaengynllunio. 

 
 

D – A yw’r penderfyniad hwn yn gyson â’r polisi a gymeradwywyd gan y Cyngor llawn? 

Ydyw. 

 
 
DD – A yw’r penderfyniad hwn o fewn y gyllideb a gymeradwywyd gan y Cyngor? 

Amherthnasol. 

 
 
E – Gyda phwy wnaethoch chi ymgynghori?  Beth oedd eu sylwadau? 

 1 Prif Weithredwr / Uwch Dim 
Arweinyddiaeth (UDA) 
(mandadol) 

Mae blaenraglen waith y Pwyllgor Gwaith yn 
cael ei thrafod yn fisol yng nghyfarfodydd y 
Penaethiaid Gwasanaeth (eitem safonol ar y 
rhaglen). 
 
Fe’i chylchredir yn rheolaidd hefyd i 
Gyfarwyddwr Corfforaethol a Phenaethiaid 
Gwasanaeth er mwyn ei diweddaru. 

 2 

 

Cyllid / Adran 151 
(mandadol) 

 3 Cyfreithiol / Swyddog Monitro 
(mandadol)  
 

 5 Adnoddau Dynol (AD) 

 6 Eiddo 

 7 Technoleg Gwybodaeth Cyfathrebu 
(TGCh) 

8 Sgriwtini Bydd Blaenraglen Waith y Pwyllgor Gwaith 
yn llywio rhaglenni gwaith y Pwyllgorau 
Sgriwtini. 

9 Aelodau Lleol Amherthnasol. 
10 Unrhyw gyrff allanol / arall/eraill Amherthnasol. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 16



  

*  Allwedd i’r Categoriau: 
Strategol – cynlluniau a mentrau allweddol corfforaethol 
Gweithredol – darparu gwasanaethau 
Er gwybodaeth                                                                                                                                                                  
     

3 

F – Risgiau ac unrhyw gamau lliniaru (os yn berthnasol)  

1 Economaidd  

 2 Gwrthdlodi  

3 Trosedd ac Anhrefn  

4 Amgylcheddol  

5 Cydraddoldebau  

6 Cytundebau Canlyniad  

7 Arall  

 
FF - Atodiadau: 

 

Blaenraglen waith y Pwyllgor Gwaith: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018. 

 

 
G - Papurau Cefndir (cysylltwch os gwelwch yn dda gydag awdur yr Adroddiad am unrhyw 

wybodaeth bellach): 

 

 

Tudalen 17



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
1 

 

 
       

 

Mae blaenraglen waith y Pwyllgor Gwaith yn galluogi Aelodau’r Cyngor a’r cyhoedd weld pa benderfyniadau allweddol y mae’r Pwyllgor 
yn debygol o’u gwneud dros y misoedd i ddod.   
 
Mae modd i benderfyniadau gweithredol gael ei gwneud gan y Pwyllgor Gwaith llawn yn gweithredu fel corff cyfunol neu gan aelodau 
unigol o’r Pwyllgor Gwaith yn gweithredu trwy hawliau dirprwyiedig.  Mae’r blaenraglen waith yn cynnwys gwybodaeth am y 
penderfyniadau a geisir, pwy fydd yn gwneud y penderfyniadau a phwy yw'r Swyddogion a’r Deilyddion portffolio arweiniol ar gyfer pob 
eitem.   
 
Dylid nodi, fodd bynnag, bod y blaenraglen waith yn ddogfen hyblyg, gan nad oes modd gwybod am yr holl eitemau y bydd angen 
penderfyniad arnynt gymaint â hyn ymlaen llaw ac efallai bydd angen newid yr amserlen ar gyfer rhai materion er mwyn cwrdd â 
blaenoriaethau newydd ayyb.  Oherwydd hyn, fe adolygir yn rheolaidd y rhestr o eitemau sydd wedi’u cynnwys.   
 
Yn achlysurol, bydd angen cyflwyno adroddiadau am drafodion eiddo penodol, a hynny yn unol â Pholisi a Gweithdrefnau Rheoli 
Asedau.  Oherwydd dylanwad y farchnad allanol, nid yw’n bosibl dynodi amseriad adroddiadau fel hyn ymlaen llaw. 
 
Amlinellir blaenraglen waith y Pwyllgor Gwaith ar gyfer y cyfnod Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018 ar y tudalennau dilynol.   
 
 

 

 

 

 

   

 

T
udalen 18



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
2 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

Gorffennaf 2017 

1 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd. 
 

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

2 Cerdyn Sgôr 
Corfforaethol – Ch4, 
2016/17 (S) 
 
Adroddiad monitro 
perfformiad chwarterol. 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am 
berfformiad cyfredol ar 
draws y Cyngor. 
 

Trawsnewid 
Corfforaethol 

Scott Rowley 
Pennaeth Trawsnewid 

Corfforaethol 
 

Cyng Dafydd Rhys Thomas 

 
26 Mehefin 

2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

3 Crynodeb o’r Cyfrifon 
Drafft ar gyfer 2016/17 
 
 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am y sefyllfa 
ariannol gyfredol ar 
draws y Cyngor.  
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau /  Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

4 Moderneiddio Ysgolion 
– Ardal Llangefni - 
Ymgynghoriad Statudol  
 
Ystyried adroddiad ar yr 
ymgynghoriad statudol. 
 

 Dysgu Delyth Molyneux 
Pennaeth Dysgu 

 
Cyng R Meirion Jones 

 
 

26 Mehefin 
2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

T
udalen 19



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
3 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

5 Rhaglen Amlinellol 
Strategol Moderneiddio 
Ysgolion Môn – Band B 
(2019-2024) 
 
Cymeradwyo’r rhaglen 
amlinellol strategol. 
 
 

 Dysgu Delyth Molyneux 
Pennaeth Dysgu 

 
Cyng R Meirion Jones 

 
 

I’w gytuno 

Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 
 

 

6 Rhaglen Welliannau i’r 
Mân-ddaliadau - 
diweddariad 
 

 Priffyrdd, 
Gwastraff ac 

Eiddo 

Dewi Williams 
Pennaeth Priffyrdd, 
Gwastraff ac Eiddo 

 
Cyng Bob Parry OBE 

 
 

 
I’w gytuno 

Pwyllgor Gwaith  
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

7 Strategaeth Tai 
Gweigion 
 
Mabwysiadu’r 
strategaeth. 

 Tai Shan Lloyd Williams 
Pennaeth Gwasanaethau 

Tai 
 

Cyng Llinos Medi 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

8 Safleoedd i Sipsiwn a 
Theithwyr 

 Tai Shan Lloyd Williams 
Pennaeth Gwasanaethau 

Tai 
 

Cyng Llinos Medi 
 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 

T
udalen 20



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
4 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

9 Datblygu Tai Cyngor 
ym Mhentraeth 
 
 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
oherwydd ei gysylltiad 
â’r Cynllun Busnes 
Cyfrif Refeniw Tai. 

Tai Shan Lloyd Williams 
Pennaeth Gwasanaethau 

Tai 
 

Cyng Llinos Medi 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 
 

 

10 Adroddiad Blynyddol y 
Cyfarwyddwr Statudol 
Gwasanaethau 
Cymdeithasol 2016/17 
(S)  
 
Derbyn yr adroddiad i‘w 
gyflwyno i’r Cyngor Sir. 
 

Mae'r Adroddiad yn un 
cyhoeddus sy'n 
adrodd ar berfformiad 
a blaenoriaethau'r 
Gwasanaethau 
Cymdeithasol o fewn 
trefniadau statudol y 
Cyngor Sir.  Mae'n 
ddisgwyliedig bod 
perchnogaeth a 
dealltwriaeth o'r 
rhaglen waith, y 
llwyddiannau a 
sialensiau, ar draws 
gwaith y Cyngor. Mi 
fyddai'n amhriodol, 
wrth ystyried y 
disgwyliad cyhoeddus, 
i'r adroddiad cael ei 
gyfyngu at sylw'r aelod 
portffolio'n unig. 
 

Gwasanaethau 
Cymdeithasol  

Caroline Turner 
Prif Weithredwr 
Cynorthwyol – 

Llywodraethiant a 
Thrawsnewid Prosesau 

Busnes 
 

Cyng Llinos Medi   

 
 

26 Mehefin 
2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 
 

26 Medi 2017 
 
 
 

T
udalen 21



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
5 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

11 Cadarnhau Cynllun 
Dirprwyo i sicrhau bod 
CSYM yn ymateb yn 
effeithiol i broses 
archwilio Gorchymyn 
Caniatâd Datblygu o 
ran Wylfa Newydd a 
Phrosiect  Cysylltiad 
Gogledd Cymru Grid 
Cenedlaethol 

 Rheoleiddio a 
Datblygu 

Economaidd 

Dylan Williams 
Pennaeth Rheoleiddio a 
Datblygu Economaidd 

 
Cyng Ieuan Williams 

 Pwyllgor Gwaith 
 

17 Gorffennaf 
2017 

 
 

26 Medi 2017 

Medi 2017 
 

12 Dileu Dyledion sydd 
dros £5,000 mewn 
gwerth 
 
Cymeradwyo dileu 
dyledion. 

Deilydd Portffolio 
Cyllid a’r Swyddog 
Adran 151 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 

 Penderfyniad 
dirprwyiedig 

 
29 Medi 2017 

 

 

13 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd. 

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 

T
udalen 22



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
6 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

14 Adroddiad Perfformiad 
Blynyddol (Cynllun 
Gwella) 2016/17 
 
Cymeradwyaeth ac 
argymhelliad i’r Cyngor 
llawn. 

Rhan o Fframwaith 
Polisi’r Cyngor – mae 
angen penderfyniad 
cyfunol er mwyn 
gwneud argymhelliad 
i’r Cyngor llawn. 

Trawsnewid 
Corfforaethol 

Scott Rowley 
Pennaeth Trawsnewid 

Corfforaethol 
 

Cyng Dafydd Rhys Thomas 

 
4 Medi 2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 
 

26 Medi 2017 

15 Cynllun Corfforaethol 
2017 – 2022 
 
Cymeradwyaeth ac 
argymhelliad i’r Cyngor 
llawn. 
 

Rhan o Fframwaith 
Polisi’r Cyngor – mae 
angen penderfyniad 
cyfunol er mwyn 
gwneud argymhelliad 
i’r Cyngor llawn. 

 

Trawsnewid 
Corfforaethol 

Scott Rowley 
Pennaeth Trawsnewid 

Corfforaethol 
 

Cyng Dafydd Rhys Thomas 

 
 

4 Medi 2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 
 

26 Medi 2017 

16 Cerdyn Sgôr 
Corfforaethol – Ch1, 
2017/18 (S) 
 
Adroddiad monitro 
perfformiad chwarterol. 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am 
berfformiad cyfredol ar 
draws y Cyngor. 
 
 

Trawsnewid 
Corfforaethol 

Scott Rowley 
Pennaeth Trawsnewid 

Corfforaethol 
 

Cyng Dafydd Rhys Thomas 

 
4 Medi 2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 

17 Monitro Cyllidebau 
Refeniw a Chyfalaf 
2017/18 – Ch1 (S) 
 
Adroddiad monitro 
ariannol chwarterol. 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am y sefyllfa 
ariannol gyfredol ar 
draws y Cyngor.  
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 
  

Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 

T
udalen 23



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
7 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

18 Adolygiad Blynyddol - 
Rheoli’r Trysorlys 
2016/17 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 
  

Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 

19 Newidiadau arfaethedig 
i’r Rheolau Gweithdrefn 
Contractau 
 
Argymell i’r Cyngor llawn 
y newidiadau a 
gynigiwyd gan yr Uned 
Caffael cyn I’r Cyngor 
wneud penderfyniad 
terfynol. 
 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
gan y Pwyllgor Gwaith 
er mwyn rhoi 
argymhelliad ymlaen 
I’r Cyngor, gan y bydd 
y penderfyniad terfynol 
yn newid y 
Cyfansoddiad. 

Adnoddau / 
Busnes y 
Cyngor 

Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Lynn Ball 

Pennaeth Swyddogaeth – 
Busnes y Cyngor / 
Swyddog Monitro 

 
Cyng John Griffith 

Cyng Dafydd Rhys Thomas 

 Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 
 

26 Medi 2017 

20 Arolwg AGGCC o 
Wasanaethau Plant yn 
Ynys Môn – Cynllun 
Gwella 
 

. 
 

Gwasanaethau 
Plant 

Llyr Bryn Roberts 
Pennaeth Interim – 

Gwasanaethau Plant 
 

Cyng Llinos Medi 

 
 
 

Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 
 

I’w gadarnhau 

 

21 Polisi Gosod Sensitif Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
oherwydd ei gysylltiad 
â’r Cynllun Busnes 
Cyfrif Refeniw Tai. 

Tai Shan Lloyd Williams 
Pennaeth Gwasanaethau 

Tai 
 

Cyng Llinos Medi 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

18 Medi 2017 

 

T
udalen 24



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
8 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

Hydref 2017 
 

22 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd. 
 

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

30 Hydref 2017 

 

23 Cynllun Strategol y 
Gyllideb Gyfalaf 
2018/19 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 
Adnoddau / Swyddog 151 

 
Cyng John Griffith 

 Pwyllgor Gwaith 
 

30 Hydref 2017 

 

24 Moderneiddio Ysgolion 
– Ardal Llangefni - 
Achos Busnes 
Amlinellol  
 
Cymeradwyo’r achos 
busnes amlinellol. 

 Dysgu Delyth Molyneux 
Pennaeth Dysgu 

 
Cyng R Meirion Jones 

 Pwyllgor Gwaith 
 

30 Hydref 2017 
 

(eitem eithriedig) 

 

Tachwedd 2017 

25 Cyllideb 2018/19 (S) 
 
Cwblhau cynigion 
cychwynnol drafft y 
Pwyllgor Gwaith ar gyfer 
ymgynghori. 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith  

 
17 Hydref 2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

 6 Tachwedd 
2017 

 

T
udalen 25



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
9 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

 

26 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd. 

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

27 Tachwedd 
2017 

 

27 Cerdyn Sgôr 
Corfforaethol – Ch2, 
2017/18 (S) 
 
Adroddiad monitro 
perfformiad chwarterol. 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am 
berfformiad cyfredol ar 
draws y Cyngor. 
 

Trawsnewid 
Corfforaethol 

Scott Rowley 
Pennaeth Trawsnewid 

Corfforaethol 
 

Cyng Dafydd Rhys Thomas 

 
13 Tachwedd 

2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

27 Tachwedd 
2017 

 

28 Monitro Cyllidebau 
Refeniw a Chyfalaf 
2017/18 – Ch2 (S) 
 
Adroddiad monitro 
ariannol chwarterol. 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am y sefyllfa 
ariannol gyfredol ar 
draws y Cyngor.  
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 
  

Pwyllgor Gwaith 
 

27 Tachwedd 
2017 

 

29 Sylfaen y Dreth Gyngor 
2018/19 
 
Pennu Sylfaen y dreth ar 
gyfer 2018/19 
 

Mae hyn yn fater 
dirprwyiedig i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn dod o 
fewn fframwaith y 
Cyngor ar gyfer gosod 
y Gyllideb a’r Dreth 
Gyngor. 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 
  

Pwyllgor Gwaith 
 

27 Tachwedd 
2017 

 

T
udalen 26



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
10 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

30 Cynllun Gostyngiadau’r 
Dreth Gyngor ar gyfer 
2018/19 
 
Argymell i’r Cyngor llawn 
y cynllun arfaethedig ar 
gyfer 2018/19. 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
er mwyn gwneud 
argymhelliad i’r 
Cyngor llawn fel rhan 
o Fframwaith Gosod y 
Gyllideb a’r Dreth 
Gyngor. 
 
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 
  

Pwyllgor Gwaith 
 

27 Tachwedd 
2017 

 
 

12 Rhagfyr 
2017 

 

31 Trawsnewid y 
Gwasanaeth 
Llyfrgelloedd 
 
 

 Dysgu Delyth Molyneux 
Pennaeth Dysgu 

 
Cyng R Meirion Jones 

 
13 Tachwedd 

2017 

Pwyllgor Gwaith 
 

27 Tachwedd 
2017 

 

32 Trawsnewid y 
Gwasanaeth Diwylliant 

 Dysgu Delyth Molyneux 
Pennaeth Dysgu 

 
Cyng R Meirion Jones 

 

 
14 Tachwedd 

2017 

Pwyllgor Gwaith  
 

27 Tachwedd 
2017 

 

Rhagfyr 2017 
 

33 Dileu Dyledion sydd 
dros £5,000 mewn 
gwerth 
 
Cymeradwyo dileu 
dyledion. 

Deilydd Portffolio 
Cyllid a’r Swyddog 
Adran 151 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 

 Penderfyniad 
dirprwyiedig 

 
15 Rhagfyr 2017 

 

T
udalen 27



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
11 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

 

34 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd. 

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

18 Rhagfyr 2017 

 

35 Rheoli’r Trysorlys 
2017/18 – Adolygiad 
Canol Blwyddyn 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 

 Pwyllgor Gwaith  
 

18 Rhagfyr 2017 

 

36 Strategaeth Rheoli 
Trysorlys 2018/19 
 
Mabwysiadu strategaeth 
ar gyfer y flwyddyn 
ariannol newydd. 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 Pwyllgor Gwaith 
 

18 Rhagfyr 2017 

 
 

28 Chwefror 
2018 

Ionawr 2018 
 

37 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd. 
 

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

29 Ionawr 2018 

 

T
udalen 28



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
12 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

Chwefror 2018 
 

38 Dileu Dyledion sydd 
dros £5,000 mewn 
gwerth 
 
Cymeradwyo dileu 
dyledion. 

Deilydd Portffolio 
Cyllid a’r Swyddog 
Adran 151 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 Penderfyniad 
dirprwyiedig 

 
28 Chwefror 

2018 

 

 

39 Blaenraglen Waith y 
Pwyllgor Gwaith (S) 
 
Cymeradwyo 
diweddariad misol. 
 

Gofynnir am 
gymeradwyaeth y 
Pwyllgor Gwaith llawn 
er mwyn cryfhau blaen 
gynllunio ac 
atebolrwydd.  

Busnes y 
Cyngor 

Huw Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Democrataidd 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

40 Cyllideb 2018/19 (S) 
 
Mabwysiadu cynigion 
terfynol i’w hargymell iI’r 
Cyngor Sir. 
 
 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 
 

5 Chwefror 
2018 

Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 
 

28 Chwefror 
2018 

41 Ffioedd a Thaliadau 
2018/19 
 

Mae hyn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith gan ei 
fod yn dod o fewn 
Fframwaith Gyllideb y 
Cyngor. 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

T
udalen 29



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
13 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

42 Arian Wrth Gefn 
 
Diweddariad o’r sefyllfa 
mewn perthynas ag 
Arian Wrth Gefn. 

Mae hwn yn fater i’r 
Pwyllgor Gwaith llawn 
gan ei fod yn rhoi 
sicrwydd am y sefyllfa 
ariannol gyfredol. 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

43 Polisi Rhyddhad 
Dewisol rhag y Dreth 
Fusnes  
 
Mabwysiadu polisi 
newydd yn dilyn 
ymgynghoriad 
cyhoeddus. 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
gan y Pwyllgor Gwaith 
o ran manylu ar y 
rhyddhad ychwanegol 
rhag y dreth fusnes i’w 
ddyrannu i elusennau 
a sefydliadau sydd 
ddim yn gwneud elw 
 

Adnoddau Marc Jones 
Pennaeth Swyddogaeth – 

Adnoddau / Swyddog 
Adran 151 

 
Cyng John Griffith 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

44 Taliadau am 
Wasanaethau Di-
Breswyl 2018/19 
 
Cymeradwyaeth. 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
gan fod y mater yn 
ymwneud ag 
ystyriaethau ariannol 
materol berthnasol. 

Gwasanaethau 
Oedolion 

Alwyn Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Oedolion 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

45 Ffi Safonol ar gyfer 
Cartrefi Preswyl y 
Cyngor Sir yn ystod 
2018/19 
 
Cymeradwyaeth. 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
gan fod y mater yn 
ymwneud ag 
ystyriaethau ariannol 
materol berthnasol. 

Gwasanaethau 
Oedolion 

Alwyn Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Oedolion 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

T
udalen 30



BLAENRAGLEN WAITH Y PWYLLGOR GWAITH 
Cyfnod: Gorffennaf 2017 – Chwefror 2018  

Diweddarwyd: 5 Mehefin 2017 
 

*  Allwedd:                                                                                     
S = Strategol – cynlluniau neu fentrau corfforaethol allweddol 
G = Gweithredol – darparu gwasanaethau 
ErG – Er gwybodaeth                   

                              
14 

 

 Y pwnc a’i *gategori 
a 

beth yw’r penderfyniad a 
geisir 

 

Penderfyniad gan 
pa Ddeilydd 

Portffolio neu, os 
yn benderfyniad 

cyfunol, pam 

Gwasanaeth 
Arweiniol 

Swyddog Cyfrifol / Aelod 
arweiniol a chyswllt ar 

gyfer cyflwyno sylwadau 

Cyn 
penderfynu /  

Sgriwtini 
(os yn 

berthnasol) 

Dyddiad y P. 
Gwaith neu, os 

wedi’i 
ddirprwyo, 

dyddiad 
cyhoeddi 

Dyddiad y 
Cyngor Llawn 

(os yn 
berthnasol) 

46 Ffioedd Cartrefi 
Preswyl a Nyrsio yn y 
Sector Annibynnol  
2018/19 
 
Cymeradwyaeth. 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
gan fod y mater yn 
ymwneud ag 
ystyriaethau ariannol 
materol berthnasol. 

Gwasanaethau 
Oedolion 

Alwyn Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Oedolion 
 

Cyng Llinos Medi 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

47 Graddfeydd Talu am 
wasanaethau Gofal 
Cartref annibynnol yn 
ystod 2018/19 
 
Cymeradwyaeth. 

Mae angen 
penderfyniad cyfunol 
gan fod y mater yn 
ymwneud ag 
ystyriaethau ariannol 
materol berthnasol. 
 

Gwasanaethau 
Oedolion 

Alwyn Jones 
Pennaeth Gwasanaethau 

Oedolion 
 

Cyng Llinos Medi 
 

 Pwyllgor Gwaith 
 

19 Chwefror 
2018 

 

 

T
udalen 31



T
his page is intentionally left blank


	Rhaglen
	4 Cofnodion
	6 Cynllun Gweithredu Drafft ar gyfer y Pwyllgor Cyswlt y Sector Gwirfoddol
	9 Blaenraglen Waith y Pwyllgor Gwaith
	Adroddiad PG - 12-06-17
	BRhW - 120617


